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гр. София,  04.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 04.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 5747 по описа за 2017 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 10:25 часа: 

ИЩЕЦЪТ – Я. Н. П. е редовно призован, не се явява представляван е адв. М., с 

приложено по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – Българска народна банка е редовно призован, представлява го адв. 

Г., с приложено по делото пълномощно.  

За СГП се явява прокурор К.. 

Явява се и назначеното от Съда вещо лице П. К.. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: молба от ищеца от 27.04.2021 г., с която след възобновяване на 

съдебното производство и по искане на Съда е заявила, че изцяло поддържа исковата 

молба; молба от 29.05.2021 г. от ответника БНБ, с която отново е заявено, че се 

оспорва исковата молба, представят допълнителни доводи в този смисъл и заявяват 

доказателствени искания, като са представени и заверени преписи на писмени 

доказателства (л. 174 - л. 181); постановено в закрито заседание на 22.06.2021 г. 

определение на Съда, с което е по искане на ответника е допусната 

съдебно-счетоводна експертиза; молба от ищеца от 14.06.2021 г., с която се изразява 

становище за недопускане на експертизата; представено на 27.09.2021 г. заключение 

на съдебно-счетоводна експертиза, подписано от вещото лице К., което по същество 

не представлява заключение, а искане, Съдът да издаде съдебно удостоверение за 

снабдяване с информация от  [фирма] (в несъстоятелност), необходима за изготвяне 

на експертното заключение. 

Адв. М.: Поддържам докладваните от Съда молби. Да се предостави възможност на 



вещото лице, да изготви заключението. Изразил съм становище по направеното 

искане за тази експертиза. Представям днес писмена молба, с която съм формулирал и 

доказателствени искания към ответника. Със същата молба съм заявил и подробно 

становище по същество, за основателност на исковата претенция. Моля вещото лице, 

при изготвяне на заключението да направи констатация, на коя дата е изплатен 

гарантираният размер на депозита, на доверителката ми. 

Адв. Г.: Оспорвам предявените искове. Поддържам възраженията в отговора на 

исковата молба и следващи докладвани молби. По отношение заключението на 

вещото лице – моля да му бъде дадена възможност да отговори на така поставените 

въпроси. Моля да бъде обърнато внимание, че тази информация, за която се иска 

удостоверение от  [фирма] (в несъстоятелност) не е необходима. Отговорът на тези 

въпроси може да бъде извлечен от информацията, която има в делото, но не 

възразявам да ѝ бъде издадено удостоверението и да ползва информацията от  

[фирма] (в несъстоятелност). По отношение на днес представената молба от 

процесуалния представител на ищеца с редица доказателствени искания, моля да не 

бъдат уважавани, тъй като те вече са адресирани до Съда и са представени в заседание 

от 13.11.2017 г. Видно и от съдебната практика по този тип дела, включително и ВАС 

може да се установи, че тези документи, които се искат със сегашната молба са изцяло 

и абсолютно неотносими към правилното разрешаване на спора. Отделно, с молба от 

18.12.2017 г. отново сме взели отношение по тези и подобни доказателствени искания 

и те отново са адресирани до Съда. В случай че прецените, че няма да отхвърлите тези 

доказателствени искания още днес, моля за възможност за писмено становище по днес 

наведените доказателствени искания. 

СЪДЪТ приема, че следва да издаде съдебно удостоверение на вещото лице, за 

снабдяване с информацията, описана в заключението от 27.09.2021 г. 

Счита също, че следва да даде възможност на ответника да заяви становище, относно 

процесуалната допустимост и основателност на заявените от ищеца с днес 

представената от адв. М. писмена молба доказателствени искания, след което СЪДЪТ 

ще се произнесе в закрито съдебно заседание. 

По тези съображения, 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДА БЪДЕ ИЗДАДЕНО на вещото лице К. съответното съдебно удостоверение. 

ДАВА възможност на ответника с писмена молба, с препис за ищеца, в 7-дневен срок 

от днес да заяви становището си, относно доказателствените искания на последния. 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 24.01.2022 г. от 10:00 часа, за когато 

страните и вещото лице да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:41 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 



 


